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Městský obvod Moravská Ostrava 
a Přívoz srdečně zve širokou veřejnost 
v pátek 28. září od 10 do 18 hodin na 
náměstí Svatopluka Čecha do Přívo-
zu na Svatováclavský jarmark! V letoš-
ním roce je symbolika české státnosti 
zosobněné knížetem Václavem umoc-
něna stým výročím vzniku republiky. 
A tak i tradiční Svatováclavský jarmark 
nabídne spoustu novinek, od pranýře, 
u kterého bývali ve středověku trestáni 

nepoctiví občané, jenž bude stát upro-
střed náměstí, přes alchymistickou díl-
nu až po šarlatána. Ale chybět nebude 
ani spousta tradičních řemesel, stánků 
s  dobovými specialitami a ani zábava 
pro děti. A ve 14 hodin zavítá na ná-
městí dokonce samotný kníže Václav se 
svou družinou! 

Více informací k  této oblíbené akci 
přinášíme na titulní straně kulturní pří-
lohy.  

Chcete mít aktuální přehled o kul-
turním, sportovním a společenském 
dění v centru Ostravy? Navštivte 
nový webový portál s kalendářem 
akcí konaných v Moravské Ostravě 
a Přívozu www.kamvcentru.cz!

Úřad městského obvodu Moravská 
Ostrava a Přívoz, 729 29 Ostrava, 
náměstí Dr. E. Beneše 555/6
Kontaktní centrum: 844 121 314
Spojovatelka:  599 444 444, 

599 442 991

Milé čtenářky a milí čtenáři,
dva prázdninové měsíce utekly jako 
voda a je tady začátek školního roku… 
Ten se však netýká dříve narozených, 
kteří své akce plánují bez ohledu na to, 
zda je čas dovolených či nikoli. A tak 
jsem rád převzal záštitu nad tradičním 
sportovním Dnem seniorů, který se 
uskuteční 20. září od 14 hodin na hři-
šti ZŠ Gen. Píky. Každý, kdo sem při-
jde, se může přesvědčit, že sportovat se 
dá s radostí a chutí opravdu v každém 
věku! 

Pozitivní vztah ke sportu je však 
nutné posilovat již od raného věku. 
I proto náš obvod nadále nepřetržitě in-
vestuje nemalé částky do modernizace 
a rozvoje sportovišť základních škol a já 
věřím, že je to znát. V současné chvíli 
jsou dokončovány fi nální práce na no-
vém venkovním areálu ZŠ Nádražní, 
jehož součástí je i workoutové hřiště. 
Vzhledem k  tomu, že v  této budově 
byla v  loňském roce zmodernizována 
také tělocvična, je škola více než dobře 
připravena na pohybové aktivity žáků. 
Velkou rekonstrukcí prochází rovněž 
venkovní sportoviště ZŠ a MŠ Ostrčilo-
va, které bude dětem sloužit již od kon-
ce roku. A pokračujeme i v  budování 
nového Dětského ráje v  sadu Milady 
Horákové, kde je nově k dispozici areál 
pro starší děti. 

Zdraví dětí je tím nejdůležitějším, 
oč bychom měli pečovat. V tom mi 
dá zapravdu asi každý. Proto se kromě 
sportovních aktivit zaměřujeme také 
na ozdravné pobyty dětí, a to hlavně 
v období smogové situace, která v na-
šem regionu každoročně panuje. A tak 
i letos vyšleme mrňousky z našich ma-
teřských škol na 14denní pobyt do hor, 
který jejich zdraví zcela jistě prospěje. 
Výzvou je pro nás také zajištění kva-
litní stravy v mateřských a základních 
školách. Díky investicím obvodu se 
již od letošního roku postupně všech-
ny mateřské a později i základní školy 
dočkají modernizace  stávajících nebo 
vybudování zcela nových kuchyní, aby 
se jídlo již nemuselo dovážet. Nejenže 
se tím zvýší kvalita stravy, ale kuchyně 
budou schopny uspokojit i náročnější 
dietní požadavky dětí. 

Příjemnou zprávou je i to, že Rada 
městského obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz schválila fi nanční dotaci na 
výchovné koncerty pořádané Janáč-
kovou fi lharmonií Ostrava, která umí 
zaujmout i nejmenší diváky svým kva-
litně připraveným programem. 

Přeji dětem, učitelům i rodičům po-
hodový nadcházející školní rok plný 
úžasných zážitků!

Vít Macháček,
místostarosta městského obvodu 

(KSČM)

Tit. Jméno Příjmení
název odboru
funkce

Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
nám. Dr. E. Beneše 555/6, 729 29  Ostrava
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Senioři, přihlaste 
se na zájezdy!

Městský úřad Moravská Ostrava 
a Přívoz pořádá ve středu 10. října 
zájezd pro seniory do bylinkového 
ráje a sklepů v  Čejkovicích (u Ho-
donína). Kapacita tohoto zájezdu 
je 45 osob.  Sraz bude v  7.50 hodin 
u budovy radnice, předpokládaný ná-
vrat v 19 hodin. Vydáme se objevovat 
bylinkový ráj do fi rmy Sonnentor vy-
rábějící biočaje a biokoření. Bude nás 
zde čekat zážitková exkurze ve výro-
bě čajů, odpočinek v čajovém salonu 
s kavárnou Čas na čaj, procházka 
bylinkovou zahradou sv. Hildegardy 
s  výstupem na Vyhlídku na výsluní. 

A poté se vydáme do sklepení Tem-
plářských sklepů, kde bude prohlíd-
ka spojena s degustací. Na zájezd se 
zájemci mohou hlásit pouze osobně 
od středy 26. září na informacích 
Úřadu městského obvodu Moravská 
Ostrava a Přívoz ve vestibulu radnice, 
a to v úředních hodinách v  pondělí 
a ve středu od  8 do 17 hodin a ve 
čtvrtek od 8 do 14 hodin.

Akce jsou realizovány v  rámci 
projektu „Podpora volnočasových 
aktivit seniorů v MOaP“, který 
je podpořen dotací z Moravskoslez-
ského kraje.

Kamery zvýší bezpečnost v našem obvodu
Sedm nových bezpečnostních kamer 

bude střežit riziková místa v Přívoze. Ta 
byla vybrána ve spolupráci s komisí pro 
obnovu Přívozu městskou i státní poli-
cií. Kamery budou napojeny do metro-
politní sítě, kterou pro město provozuje 
společnost Ovanet a.s. Provoz těchto 
kamer bude hrazen přímo z  rozpoč-
tu městského obvodu, měsíčně přijde 

jedna kamera na 2 tisíce korun. Pře-
nos mohou sledovat přes pult centrální 
ochrany právě strážníci městské policie 
a k  záznamům se dostane také Policie 
České republiky. Kamery budou nově 
střežit prostory okolí prodejny Albert 
v ulici Mánesově, prostor u Armá-
dy spásy v ulici Palackého, další čtyři 
budou v ulicích Úprkově, Palackého, 

Terezy Novákové a Na Valše. Jedna při-
bude i na náměstí Sv. Čecha. „Očekává-
me, že kamery přispějí nejen ke zvýšení 
pocitu bezpečí obyvatel, ale vzroste 
i pravděpodobnost odhalení pachatelů 
trestné činnosti,“ řekla starostka Petra 
Bernfeldová. Celkově je dosud v obvo-
du už 67 kamer, jejich provoz je hra-
zen z  rozpočtu města. „Jelikož město 

rozšiřuje kamerový systém postupně 
v jednotlivých městských obvodech, 
rozhodli jsme se bezpečnostní situaci 
řešit sami z vlastních prostředků roz-
počtu. Chceme nadále monitorovat 
i další lokality městského obvodu 
a případně i rozšířit kamerový systém 
za vlastní fi nanční prostředky,“ doplni-
la starostka.

Vítání občánků
Městský obvod pravidelně pořádá 

slavnostní vítání občánků. Akce se mo-
hou zúčastnit rodiče, jejichž dítě má 
trvalý pobyt na území našeho obvodu. 
Pro děti narozené v  uplynulých měsí-
cích se koná vítání občánků v sobotu 
3. listopadu 2018. Ti, kteří neobdrželi 
písemnou pozvánku, se mohou při-
hlásit do 19. října na oddělení matriky 
a ohlašovny, osobně v kanceláři č. 15, 
nebo telefonicky na tel. č. 602 782 095 
nebo 599 442 812. Pro děti, které se 
zúčastní vítání občánků, je připraven 
dárek a pamětní listina. 

Den seniorů! 

Vedení městského obvodu Moravská 
Ostrava a Přívoz zve dříve narozené na 
tradiční Den seniorů, který se uskuteč-
ní v Domě kultury města Ostravy, ul. 
28 října 2556/124, Moravská Ostrava, 
a to v pondělí 1. října. Připraveny jsou 
tři turnusy – první od 10 do 12 hodin, 

Starostka  Petra Bernfeldová přijala 
v  pátek 17. srpna na radnici zástupce 
souborů  Folklor bez hranic Ostrava. 
Tento tradiční festival se uskutečnil 
ve dnech 13. až 17. srpna a návštěvní-
ci mohli zhlédnout úžasná vystoupení 
souborů z Itálie, Indie a Srbska, z do-
mácích to pak byl soubor Bejvávalo 
z Prahy a již tradičně soubory z ost-

ravského regionu. Letošní specialitou 
byl koncert známé kapely Musica Fol-
klorica z jižní Moravy. Soubory během 
svého nabitého programu zatančily 
v pěti ostravských obvodech – v Mo-
ravské Ostravě a Přívozu, Hrabůvce, 
Mariánských Horách, Porubě a ve Slez-
ské Ostravě, dále také na klimkovické 
kolonádě.

druhý od 13.30 do 15.30 hodin a třetí 
od 17 do 19 hodin.

Vstupenky lze vyzvednout od pondělí 
10. září na informacích Úřadu městské-
ho obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 
u paní Kamily Nitkové. Informace 
se  nac házejí ve vestibulu úřadu hned 
u vchodu. Výdej se uskuteční pouze 
v  úřední dny, tj. pondělí a  středa od 8 
do 17 hodin a čtvrtek od 8 do 14 hodin. 
Kapacita každého turnusu je 300 osob. 

Zveme vás
na zastupitelstvo

Ve čtvrtek 13. září se od 9 hodin 
uskuteční zasedání zastupitelstva měst-
ského obvodu. Schůze se bude konat 
v zasedací místnosti č. 306 Nové rad-
nice (Prokešovo náměstí 8). Program 
a materiály naleznete na www.moap.cz.

Aktuality z obvodu 
Sledujte naše webové stránky včetně 

videozpravodajství a facebooku. Na 
všech těchto informačních kanálech 
vás informujeme o aktuálním dění 
v našem obvodu, ale nejen to. Nalez-
nete zde nabídku volných bytů i neby-
tových prostorů, pozvánky na nejrůz-
nější akce i ofi ciální tiskové zprávy. Ve 
videozpravodajství se kromě aktualit 
můžete seznámit s činnostmi jednotli-
vých odborů úřadu a zhlédnout záběry 
z již proběhlých akcí. Název facebooko-
vé stránky je Městský obvod Moravská 
Ostrava a Přívoz a videozpravodajství 
funguje na hlavní straně webových 
stránek www.moap.cz, a naleznete ho 

i na www.youtube.cz a sledovat ho mů-
žete i na svých televizních přijímačích, 
a to každý den v 9.30, 15.30 a 21.30 ho-
din na 59. kanálu ve vysílání regionální 
TV stanice LTV plus. 

Využívejte webový portál pro rych-
lejší a efektivnější hlášení závad nebo 
nedostatků v oblasti čistoty a pořádku 
na stránkách www.moap.cz, případně 
své podněty posílejte na e-mail: pora-
dek@moap.ostrava.cz. Posílat může-
te elektronickou formou i fotografi e 
z  mobilních telefonů s  přesným uve-
dením místa a krátkým popisem pro-
blému. Na webu je pak uvedeno datum 
přijetí podnětu, osoba zodpovědná za 
řešení i stav řešení.
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Volby do zastupitelstev obcí
Volby do Zastupitelstva městského 

obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 
a Zastupitelstva města Ostravy se usku-
teční v pátek 5. října 2018 od 14 do 22 
hodin a v sobotu 6. října 2018 od 8 do 
14 hodin.

Kdo může přijít volit
Právo volit do zastupitelstev obcí 

a městských obvodů má každý občan 
České republiky, který alespoň druhý 
den voleb dosáhl věku 18 let je v  den 
voleb v  této obci (městském obvodu) 
přihlášen k  trvalému pobytu, a státní 
občan jiného státu, který alespoň druhý 
den voleb dosáhl věku 18 let, je v den 
voleb v  této obci (městském obvodu) 
přihlášen k pobytu, a jemuž právo volit 
přiznává mezinárodní úmluva, kterou 
je Česká republika vázána (státy Evrop-
ské unie). 

Jak prokázat právo volit
Voliči bude umožněno hlasování 

poté, kdy prokáže svou totožnost a stát-
ní občanství ČR (platným občanským 

průkazem nebo cestovním pasem ČR), 
popřípadě státní občanství státu, jehož 
občané jsou oprávněni volit na území 
České republiky (platným průkazem 
o povolení k  pobytu). Volič hlasuje 
osobně, zastoupení není možné.

Pokud volič nemá platný občanský 
průkaz a nevlastní cestovní pas, může 
v souvislosti s výkonem volebního prá-
va požádat o občanský průkaz bez stro-
jově čitelných údajů s dobou platnosti 
1 měsíc od data vydání, a to na Magis-
trátu města Ostravy, Gorkého 2, Mo-
ravská Ostrava (naproti těžní věži Dolu 
Jindřich). O doklad lze požádat v úřed-
ních hodinách a mimořádně ve dnech 
voleb, tj. 5. října od 14 do 22 hodin a 6. 
října od 8 do 14 hodin. 

Kde dostanu hlasovací lístky
Hlasovací lístky budou všem voličům 

dodány nejpozději 3 dny přede dnem 
voleb do místa trvalého pobytu. Budou 
také k  dispozici ve volební místnosti. 
V  souvislosti s  distribucí hlasovacích 

lístků prosíme občany, aby si zkont-
rolovali, zda mají správně označenu 
poštovní schránku, abychom mohli za-
jistit řádné doručení hlasovacích lístků 
všem trvale přihlášeným občanům na-
šeho městského obvodu.

Jak volit
Do zastupitelstva městského obvo-

du volíme 35 členů a do zastupitelstva 
města 55 členů. Podrobné pokyny 
o způsobu úpravy hlasovacího lístku 
obdrží volič s hlasovacími lístky. Upra-
vené hlasovací lístky do obou zastupi-
telstev vloží volič v  prostoru určeném 
pro jejich úpravu do jedné úřední obál-
ky (tuto obdrží ve volební místnos-
ti), kterou následně vhodí do volební 
schránky. 

Seznam voličů
Stálý seznam voličů vede obecní úřad 

pro voliče, kteří jsou v této obci přihlá-
šeni k  trvalému pobytu. Voliče, který 
není státním občanem České republiky, 
zapíše na jeho vlastní žádost do dodat-

ku stálého seznamu voličů. Tento se-
znam voličů bude uzavřen dne 3. října 
2018 v 16 hodin. Pokud této možnosti 
chce volič, který není státním občanem 
ČR, využít, dostaví se na oddělení mat-
riky a ohlašovny odboru vnitřních věcí, 
a to v úředních hodinách pondělí, stře-
da 8–11.30 a 12.30–17 hodin, a čtvrtek 
8–11.30 a 12.30–14 hodin a předloží 
doklad totožnosti osvědčující skuteč-
nost, že je přihlášen k trvalému pobytu 
na území městského obvodu Morav-
ská Ostrava a Přívoz, a že je státním 
občanem státu Evropské unie. Jestliže 
o tento zápis volič, který není státním 
občanem ČR, již požádal při některých 
z minulých voleb, je oprávněn hlaso-
vat na území České republiky v  místě 
trvalého pobytu i nyní. Volič je opráv-
něn ověřit si, zda je v seznamu zapsán. 
Bližší informace na tel. č. 599 442 856. 
Voličské průkazy se k  těmto volbám 
nevydávají. Zvláštní seznam voličů se 
k těmto volbám nevede.

Přenosná volební schránka
Volič, kterému jeho zdravotní stav 

nedovoluje přijít do volební místnosti, 
může požádat ve dnech voleb okrsko-
vou volební komisi, aby ho její členové 
navštívili s přenosnou volební schrán-
kou. Žádosti lze podat již nyní písemně 
(formulář naleznete na našem webu 
v odkaze Volby 2018) nebo telefonicky 
(tel. číslo 599 442 852). 

Úřední adresa
Voliči, kteří mají trvalý pobyt vede-

ný na úřední adrese v sídle ohlašovny, 
tj. Ostrava, Moravská Ostrava, náměs-
tí Dr. E. Beneše 555/6, mají volební 
okrsek číslo 8028 se sídlem na radnici 
městského obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz, v bývalé budově České spoři-
telny na uvedené adrese. 

Více informací k volbám do zastupi-
telstev obcí naleznete na www.moap.cz 
v sekci Volby 2018.
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Flashback aneb Vracíme se v čase…
Investujeme do základních i mateřských škol!

Od roku 2011 investoval městský ob-
vod Moravská Ostrava a Přívoz celkem 
204,4 milionu korun do rekonstrukcí 
a modernizací základních i mateřských 
škol, z  toho 65,2 milionu bylo čerpáno 
z dotací. Nejvíce peněz bylo proinvesto-
váno v roce 2015, a to přes 40 milionů 
korun.  V  letošním roce obvod vyčlenil 
přes 27 milionů korun. Podívejte se spo-
lečně s námi ve zkratce na ty nejdůleži-
tější investice posledních osmi let. 

Rok 2011 (35,6 mil. Kč)
Největší investicí roku 2011 byla mo-

dernizace celkem dvaačtyřiceti učeben 
ve všech základních školách obvodu. 
V jednatřiceti případech získaly učebny 
multimediální vybavení, jako jsou in-
teraktivní tabule, diaprojektory, počíta-
če, notebooky i ergonomický nábytek. 
V jedenácti případech byly vytvořeny 
či dovybaveny specializované počíta-
čové a jazykové učebny a laboratoře. To 
vše díky dvěma projektům v  hodnotě 
17,6 milionu korun, dotační prostřed-
ky činily 14,4 milionu korun. Dalších 
téměř 10 milionů korun investoval ob-
vod do zateplení fasády, výměny oken, 
střechy a rekonstrukce vzduchotechni-
ky i zahrady v MŠ Hornická. V MŠ Kři-
žíkova byla vyměněna zdravotechnika 
a rozvody v nákladu 2,4 mil. Kč a v ZŠ 
Gebauerova rekonstruována střecha 
budovy B. A podařila se také statická 
sanace stropu v památkově chráněném 
objektu MŠ Dvořákova. Zde byla rov-
něž zrekonstruována vzduchotechnika 
a vyměněna okna. Město Ostrava fi -
nancovalo zateplení MŠ Špálova a MŠ 
Lechowiczova. Kromě toho všech dva-
náct mateřských škol na území obvodu 
získalo speciální dětské počítače KidS-
mart. Obvod investoval také 408 tisíc 
korun do ozdravných pobytů dětí ZŠ. 

Rok 2012 (677 tis. Kč)
V tomto roce byly zrealizovány pře-

devším nejnutnější opravy. V MŠ Hor-
nická 43A byl zrekonstruován výtah 
v hodnotě 306 tisíc korun a v MŠ Dvo-
řákova byly opraveny parkety ve dvou 
mísnostech. Zbývající opravy se týkaly 
školní jídelny v  ZŠ Gen. Píky. Měst-
ský obvod však investoval také do re-
konstrukce střechy objektu v dětském 
parku v ulici Sadové a úprav se dočkala 
i venkovní část parku. Další investice 
putovaly i do velmi oblíbeného unikát-
ního dětského hřiště – indiánské ves-
ničky v Minikrajině Fifejdy II.  

Rok 2013 (32,9 mil. Kč)
Doslova proměnou prošla v  roce 

2013 ZŠ Matiční, kde městský obvod 
investoval takřka 15,4 milionu korun 
do výměny oken, opravy fasády, staveb-
ních úprav sociálního zařízení a rekon-
strukce školního hřiště. Dalších zhruba 
6 milionů korun putovalo do ZŠ Ná-
dražní na výměnu oken, opravu fasády 
a střechy ve staré škole, která je kulturní 
památkou stejně jako MŠ Poděbradova, 
kde byla také vyměněna okna. Vnitřní 
úpravy byly provedeny v  ZŠ Waldorf-
ská, která sídlila v pavilonu D ZŠ Gen 
Píky. V MŠ Lechowiczova byla zaháje-
na první etapa rekonstrukce zahrady 
a v ZŠ Zelená se od 1. září mohly děti 
těšit z  nově vyměněného povrchu 
umělého trávníku fotbalového hřiště.  
Opravou prošla i tělocvična MŠ a ZŠ 
Ostrčilova, která získala nové podlahy 
i osvětlení, opravené vytápění a repa-
sované pevné cvičební nářadí. Děti se 
v tomto roce mohly těšit také z nového 
dětského hřiště s hracími prvky u areá-
lu TJ Hlubina (2,3 mil. Kč). 

Rok 2014 (37,1 mil. Kč)
Zateplení objektů a výměna oken 

v ZŠ Gajdošova a ZŠ Kounicova v hod-
notě 16,9 milionu korun byly největší-
mi investicemi tohoto roku ve školství. 
Vedení obvodu se na tyto akce podařilo 
získat 13,6 milionu korun dotačních 
prostředků. Zateplena byla i budova 
MŠ Šafaříkova a velkou rekonstrukcí 
vnitřních prostorů i přilehlé zahrady 
a školního hřiště prošla budova Na Mlý-
nici v Ostravě-Přívozu, do níž se v září 
2014 přestěhovala ZŠ a MŠ Waldorfská. 
V ZŠ Zelená byl zrekonstruován skle-
ník, zahradní plochy a přírodovědné 
učebny v hodnotě 477 tisíc korun, při-
čemž 429 tisíc korun se vedení obvo-
du podařilo získat z  Fondu životního 
prostředí města Ostravy. A opravovalo 

se i v MŠ Blahoslavova, Repinova, Kři-
žíkova, Hornická, Dvořákova, Varen-
ská a Poděbradova a v  ZŠ Nádražní, 
Gajdošova, Ostrčilova, Gebauerova 
a Gen. Píky. Město investovalo do za-
teplení budov ZŠ Ostrčilova, Zelená, 
Varenská a MŠ Repinova. Kromě toho 
vedení městského obvodu investova-
lo 1,7 milionu korun do nákupu in-
frasaun, které byly umístěny do ma-
teřských škol Repinova, Dvořákova, 
Varenská, Špálova, Šafaříkova, Po-
děbradova, Blahoslavova, Ostrčilova 
a Waldorfské MŠ. Některé mateřinky 
byly dovybaveny také inhalátory. Děti 
se v  tomto roce mohly radovat rovněž 
ze zbrusu nové hrací sestavy v  Dět-
ském ráji v ulici Sadové. Obvod přišpěl 
rovněž na ozdravné pobyty dětí ze zá-
kladních škol částkou 1 332 tisíc korun 
a dětí z mateřských škol 139 tisíc korun.

Rok 2015 (40,1 mil. Kč)
V roce 2015 se vedení městského ob-

vodu Moravská Ostrava a Přívoz poda-
řilo získat historicky nejvíc dotačních 
prostředků! Jen na zateplení objektů 
a výměnu oken MŠ Ostrčilova, Kři-
žíkova, Na Jízdárně a ZŠ Gen. Píky 
a Nádražní činila dotační částka zhru-
ba 27,6 milionu korun! Pro projekt 
Ekoškolek v  MŠ Poděpradova a Špá-
lova činily evropské dotace 2,9 milio-
nu korun. Milionem korun na opravu 
fasády památkově chráněného objektu 
MŠ Dvořákova přispělo také město Os-
trava. To také prostřednictvím fondu 
spolufi nancovalo II. etapu rekonstruk-
ce zahrady a školního hřiště v ZŠ Wal-

dorfská a ZŠ Zelená 42 – rekonstrukce 
skleníku, venkovní přírodovědné učeb-
ny a druhá část revitalizace zahradních 
ploch v  ZŠ Zelená. Zrekonstruova-
nou zahradu s  novými hracími prvky 
má také MŠ Repinova a nová autistická 
třída s hracími prvky byla vybudována 
v MŠ Špálova. Různými opravami nebo 
malováním pak prošly i MŠ Blahosla-
vova, Na Jízdárně a Hornická, ZŠ a MŠ 
Ostrčilova a ZŠ Nádražní, Gajdošova 
a Gen. Píky. Na ozdravné pobyty žáků 
základních škol obvod přispěl částkou 
137 tisíc korun a dětí z mateřských škol 
částkou 420 tisíc korun.

Rok 2016 (20, 8 mil. Kč)
Nejvíce investičních prostředků 

městského obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz putovalo do ZŠ Gebauerova, 
kde byla vyměněna okna, vstupní dveře, 
podlahy a opravena střecha i krovy, a to 
vše za zhruba 16 milionů korun. Opra-
vou fasády v hodnotě zhruba 1,5 milio-
nu korun prošla MŠ Poděbradova, a to 
i díky milionové dotaci města Ostravy 
a Moravskoslezského kraje. Město pro-
střednictvím Fondu životního prostředí 
fi nančně podpořilo částkou 876 tis. ko-
run také 2. etapu rekonstrukce zahrady 
MŠ Lechowiczova v hodnotě zhruba 1,4 
milionu korun. Městský obvod zakou-
pil do kuchyní některých mateřských 
škol konvektomaty v  hodnotě půl mi-
lionu korun. Opravou podlah ve všech 
třídách pak prošla ZŠ Gajdošova, sanací 
zdiva pod schodišti MŠ Blahoslavova, 
oplocení dvora má ZŠ Matiční, nové 
omítky v tělocvičně a osvětlení na cho-

dbách ZŠ Waldorfská a nový zásobník 
teplé vody a čerpadlo pak ZŠ Nádražní. 
Opravovalo se i v  MŠ Šafaříkova, Kři-
žíkova, Blahoslavova, Na Jízdárně, Hor-
nická a Repinova, v ZŠ a MŠ Ostrčilova 
a v  ZŠ Gajdošova. Kromě toho získal 
centrální obvod pro své školy dotaci 
města Ostravy ve výši 464 tisíc korun na 
otevření školních hřišť o prázdninách. 
V  rozpočtu nechyběl ani  příspěvek na 
plavecký výcvik žáků základních škol ve 
výši 900 tisíc korun, na dofi nancování 
nákladů za neuhrazené školné v mateř-
ských školách v  případech, kdy rodiče 
pobírají dávky hmotné nouze, 350 tisíc 
korun, na ozdravné pobyty žáků zá-
kladních škol 681 tisíc korun, neinves-
tiční příspěvky základním a  mateřským 
školám celkem 33,2  milionu korun. 
A již třetím rokem podpořilo vedení 
centrálního obvodu pohybovou prů-
pravu dětí v mateřských školách pro-
jektem Atletické školky částkou 500 
tisíc korun. 

Rok 2017 (9,6 mil. Kč)
Krásnou novou tělocvičnu má od 

tohoto roku ZŠ Nádražní. Pavilon C, 
v  němž se tělocvična nachází, prošel 
totiž částečnou rekonstrukcí v  hodnotě 
3,65 milionu korun. Náročnou sanací 
vlhkosti v  suterénu v hodnotě 2,6 mili-
onu korun prošla také památkově chrá-
něna budova MŠ Dvořákova. Téměř dva 
miliony korun obvod investoval rovněž 
do výměny stávající elektroinstalace 
v  celém objektu MŠ Šafaříkova a dal-
ší milion korun pak do opravy střechy 
a hromosvodu v  ZŠ a MŠ Waldorfská. 

Další rekonstrukce, opravy a moderni-
zace se týkaly ZŠ Matiční a Gajdošova 
a MŠ Repinova, Šafaříkova a Špálova. 
Obvod opět podpořil plavecký výcvik 
žáků základních škol, dále ozdravné 
pobyty dětí MŠ částkou 600 tisíc korun, 
neinvestiční příspěvky ZŠ a MŠ dosáhly 
celkem 34,6 milionu Kč.

Rok 2018 (27,4 mil. Kč)
V  tomto roce se nyní dokončuje na-

příklad výstavba hřiště v  hodnotě 6,7 
milionu korun v  areálu ZŠ Nádražní, 
jehož součástí je i workoutové hřiště. 
Zahájena byla také rekonstrukce hřiště 
u ZŠ a MŠ Ostrčilova. Sportoviště dosta-
ne nový umělý povrch, opravena bude 
tribuna i zpevněné plochy v  okolí ma-
teřské školy. Vybudováním nového par-
koviště v  ulici Slavíčkově se vyřeší také 
zásobování školní jídelny. Akce v  hod-
notě 11,7 milionu korun je ve fi nální 
fázi. Nových areálových chodníků, do-
plnění městského mobiliáře i dětských 
hracích prvků, opraveného oplocení 
a výměny staré terasy za novou v celkové 
hodnotě 3,8 milionu korun se dočkala 
i zahrada MŠ Šafaříkova. V MŠ Lecho-
-wiczova byla vyměněna vzduchotech-
nika kuchyně a nainstalována klimati-
zace a do MŠ Blahoslavova byl dodán 
konvektomat. V  budovách ZŠ Matiční 
v ulici 30. dubna i v ulici Matiční bude 
provedena rekonstrukce šaten. A i letos 
obvod přispěje na plavecký výcvik žáků 
ZŠ, na ozdravné pobyty dětí MŠ 235 ti-
síc Kč, neinvestiční příspěvky ZŠ a MŠ 
dosáhnou celkem 41,9 mil. Kč.

Petra Bernfeldová, starostka

Zahrada ZŠ a MŠ Waldorfská ještě před dokončením.

Tak začínala rekonstrukce hřiště u ZŠ a MŠ Ostrčilova.

Městský obvod přispívá každoročně na plavání žáků ZŠ.

O prázdninách otevírají některé školy hřiště veřejnosti.

Novou tělocvičnu má i ZŠ Nádražní.

Děti ve většině mateřských škol v obvodu mohou inhalovat.
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Zónové čištění 

Kilpi RunFest Ostrava!!!

Setkání jízdních policií

Medaile z evropského šampionátu 
putuje do Ostravy!

Senioři vyrazili do Dolní oblasti

Náročný konec školního roku v ZŠ Gen. Píky 

Šance pro dlouhodobě 
nezaměstnané

Projekt O krok blíž

Každou středu provádějí Technické 
služby Moravská Ostrava a Přívoz zó-
nové čištění ulic centrálního obvodu. 
Samosběrné stroje vyjíždějí v  7 hodin 
ráno, kdy většina lidí odjíždí auty do 
práce, a s úklidem končí okolo 13. ho-
diny, aby lidé měli opět kde zaparkovat. 
Čištění hlásí příslušné dopravní znač-
ky, které jsou instalovány v týdenním 
předstihu. Žádáme proto řidiče, aby 

v  době blokového čištění respektova-
li dopravní značení a nestáli v daných 
ulicích. Ve středu 5. září bude prove-
deno zónové čištění v ulicích Varenská 
a Hornopolní, a to i na obou parkoviš-
tích, dále v oblastech Malé Fifejdy a Orfa, 
12. září pak v ulicích Gen. Píky 2 až 28 
a Oskara Motyky, 19. září v  ulici 
J. Brabce včetně vnitrobloku a 26. září 
v ulicích Ahepjukova a Gen. Janouška.

V  neděli 23. září se uskuteční již 
3. ročník Kilpi RunFest Ostrava aneb 
Potřetí z Ostravy do New Yorku! Pobě-
ží se maraton, půlmaraton, čtvrtmara-
ton, štafety na 6x 6 km, dětské závody 
ve všech věkových kategoriích, a to 
i s kočárky, Nordic Walking a benefi č-
ní běh RunFest pro…, což je běh pro 
handicapované. Účastníci maratonu 

a půlmaratonu navíc soutěží o účast na 
NYC Marathonu 2019. Přijďte zafandit 
české maratonské špičce a pobavit se 
s celou rodinou na Masarykovo ná-
městí v Ostravě, začínáme v 10 hodin! 
Bližší informace a podrobný harmono-
gram naleznete na www.runfest.cz. 

Tento projekt byl podpořen v  rám-
ci poskytování programových dotací 
z  rozpočtu městského obvodu Morav-
ská Ostrava a Přívoz pro rok 2018 část-
kou 10 tisíc korun.

Pokud v sobotu 1. září zavítáte do Ko-
menského sadů, můžete od 12.30 hodin 
vidět slavnostní nástup jízdních policií 
z  celé České republiky i ze zahraničí, 
o půl hodiny později pak soutěž policis-
tů v parkúrovém skákání, ve 14 hodin 
ukázku čtyřspřeží starokladrubských 

koní, dále soutěž v zrcadlovém skáká-
ní dvojic, ukázku výcviku služebních 
psů Městské policie Ostrava, soutěž ve 
speciálním policejním parkúru a další. 
Chybět nebudou ani atrakce a soutěže 
pro děti. Přijďte na XXI. mezinárodní 
setkání jízdních policií!

Ostravský stolní tenista Šimon Bě-
lík z TTC Ostrava získal při své první 
účasti na mistrovství Evropy juniorů 
a kadetů (MEJ), které se konalo kon-
cem července v rumunské Kluži, bron-
zovou medaili ve dvouhře kadetů, což 
je první medaile z MEJ ve dvouhře pro 

ostravského hráče v posledních dvace-
ti letech! Příslibem je, že mezi kadety 
bude hrát ještě rok a právě v Ostravě se 
bude konat MEJ 2019 (12.–21. 7. 2019 
), kde jistě bude chtít svůj úspěch pří-
padně ještě vylepšit !

Červen bývá ve školách každoročně 
náročný a ani ten letošní nebyl jiný. 
Kromě školních výletů, uzavírání zná-
mek a odevzdávání učebnic odjelo 
30 žáků se svými učiteli na tradiční 
cykloturistický kurz na Žermanickou 
přehradu. Kromě cyklo vyjížděk žáky 
čekala také turistika, vodní sporty, zá-
klady kanoistiky či v  poslední době 
rozvíjející se aktivita padelboard – jíz-
da ve stoje na širším surfovém prkně 
s  dlouhým pádlem. Kurzistům vyšlo 
počasí, takže si to všichni pořádně 
užili. Další tradiční akcí byl sportovně 
poznávací a pobytový kurz v  chorvat-
ské Crikvenici, kterého se zúčastnilo 
40 žáků školy. Kromě vodních sportů 
a turistiky se žáci seznamovali s  pro-
středním lázeňského města Crikvenice. 
A u příležitosti výročí smrti generála 

INFORMUJEME

Zveme těhotné ženy a maminky dětí 
do 6 měsíců na bezplatný program 
o základech baby masáží, který se usku-
teční ve středu 12. září od 9.15 hodin 
v  poradně Cesta těhotenstvím (Čes-

kobratrská 13). V  případě zájmu se 
přihlaste předem e-mailem: poradna@
dlanzivotu.cz nebo na tel. č.: 605 32 92 
32). Více na www.dlanzivotu.cz.

Charita Ostrava nabízí pracovní mís-
ta na plné i zkrácené úvazky pro zdra-
votní sestry v lůžkovém Hospici sv. Lu-
káše a Mobilním hospici sv. Kryštofa. 

Předpokládaný termín nástupu: ihned 
nebo podle dohody. Podrobnější infor-
mace na webu: http://ostrava.charita.
cz/volna-mista/.

Masáže dětí a kojenců

Charita informuje

Městský obvod Moravská Ostrava 
a Přívoz uspořádal ve středu 15. srp-
na zájezd pro seniory do Dolních Vít-
kovic. Akce se zúčastnilo 45 obyvatel 
našeho obvodu, kteří slyšeli výklad 
o historii vysoké pece, výrobě železa 
a užili si výhled z Bolt Tower. V Malém 
světě techniky v U6 si mohli na vlastní 
kůži vyzkoušet interaktivní technické 
vynálezy a poslechnout si výklad o his-
torii jejich vývoje. Do Dolních Vítkovic 
všechny účastníky zavezla speciálně 
vypravená tramvaj. Na památku si ka-
ždý odnášel malý dárek – tričko MOaP. 
Akce byla zrealizována v rámci projek-
tu Podpora volnočasových aktivit seni-
orů v MOaP, který je podpořen dotací 
z Moravskoslezského kraje.

Heliodora Píky se dne 21. června usku-
tečnil na školním hřišti branný den, 
který spolufi nancoval městský obvod 

Máte delší dobu problém najít práci? Pomoci vám mohou 
projekty neziskové organizace Rovnovážka, které nabízejí po-
radenství, vzdělávací kurzy, rekvalifi kace a zprostředkování 
zaměstnání podle vašich představ. Projekt Dejte práci šanci 
je určen dlouhodobě a opakovaně nezaměstnaným starším 
50 let, projekt S  námi k  zaměstnání je otevřen i mladším 
lidem. Oba projekty jsou spolufi nancovány z ESF ČR Ope-
račního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR 
a všechny aktivity jsou proto účastníkům k dispozici ZDAR-
MA! Více informací o obou projektech najdete na webových 
stránkách www.rovnovazka.cz. Pokud vás nabídka oslovila, 
neváhejte nás kontaktovat na tel.: 603 199 998 (denně od 8 do 
14 hod.) nebo na e-mailu rovnovazka.js@seznam.cz.

Jste v evidenci Úřadu práce ČR déle než 12 měsíců v posled-
ních 2 letech? Potřebujete změnu, ale nejste si jisti, jakým smě-
rem se vydat? Zapojte se do projektu O krok blíž a zlepšete své 
šance na získání zaměstnání. Pohovory s odborníky a kariér-
ní poradenství vám napoví, ve které profesi můžete uspět, po-
sílíte fi nanční gramotnost, získáte rozhled formou pracovně-
-právního poradenství. Můžete absolvovat rekvalifi kační kurz 
a workshop se zástupci fi rem. Veškeré aktivity v projektu jsou 
fi nancovány z ESF, pro účastníky jsou tedy zcela ZDARMA, 
proplácíme také jízdné v plné výši! Více na www.rekval.cz, tel: 
553 871 113, 739 227 247, e-mail: info@rekval.cz.

VOLNÉ BYTY 

VOLN  BYT

BLIŽŠÍ INFORMACE 
A PROHLÍDKY  

Šafaříkova 287/12  
1+1 byt 

po rekonstrukci

Božkova 990/55 1+1
Dobrovského  994/33 1+1
Maroldova 2992/3 0+1 
Newtonova 1020/18 2 × 3+1
Palackého 56/91 2+1, 1+1
Spodní 2151/24 2+1
Spodní 2147/32 2+1
Úprkova 985/18 1+1
Vaškova 1449/19 1+1

Petra Ryboňová
T 720 966 853
E makler@moap.ostrava.cz

Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ

Krásná Kostelní ulice!
Když jsem se před 8 lety nastěhovala 

na roh Kostelní a Zeyerovy ulice, bylo 
mi velice líto špatného stavu tohoto 
koutu Ostravy. Neposečená tráva, vy-
kotlané staré stromy nebo přesněji pa-
hýly někdejších stromů, a to vše v okolí 
nejstarší ostravské stavební památky, 
kostela sv. Václava ze 13. století, a ost-
ravského biskupství! Bylo mi to, opaku-
ji, moc líto, vždyť nejstarší ostravskou 
památku navštěvuje hodně cizinců 
a v ulici se nachází i krásná Minikino 
kavárna, kam směřují za letních veče-

rů den co den proudy ostravské mlá-
deže.

Uběhlo několik let a Kostelní ulice se 
za nového vedení městského obvodu 
Moravská Ostrava začala měnit. Byla 
položena nová dlažba, staré stromy 
byly odstraněny a na jejich místě je 
dnes alej krásných stromů nových, po 
obou stranách chodníku byly vysázeny 
květiny, vyrostl zde krásný mléčný bar 
se zvláštním názvem „Naproti“. Je ra-
dost se zde procházet!
Eva Mrhačová, Filozofi cká fakulta OU

Moravská Ostrava a Přívoz. Žáci 3. až 
5. ročníků absolvovali branný závod, 
prohlédli si požární a vojenskou tech-
niku a poslechli přednášku na téma 
naší historie a generála Heliodora Píky. 
Vítězná družstva obdržela upomínkové 
předměty a absolutní vítěz vyhrál slad-
kou odměnu v podobě dortu. Akce, kte-
ré se osobně zúčastnila i starostka obvo-
du Petra Bernfeldová, se moc povedla 
a všichni ve zdraví přežili velké horko, 
které na konci června panovalo. Před-
poslední školní den byl slavnostním 
zejména pro vycházející žáky, kteří se 
loučili s naší školou. Připravili si pěkný 
program a nezapomněli na jednotlivé 
vyučující, kteří se jim v průběhu školní 
docházky věnovali. 

Ja n Veselý, ředitel školy


